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} Un reactor qulmlco de gran volumen (P.= 20 bar) dlspone de un ianque (P" 120 bar) i
;"awahar lleno con una solucion alcalina concentrada (p = 1100 Kg/m3, = 0.003 Kg /

mseg, V = 0. 5 m3) que debe inyectarse rapidamente para neutrallzar .en el caso de

: drﬁculiades en el control de la temperatura de la reaccién. Si ambos. tanques estan
unidos por un tubo de acero comercialde di=15mmy L =6 m y una valvulade‘

apertura raplda (Kv 0.7), calcule:
‘/1 1 Tiempo de vaciado por un modelo sinif;le :
QZ) 1 2T'empode vaclado porunmodelo masconservahvo que el anterior :
cuaciones del tiempo de vacnado con mayor. aproxumac:on ala realidad. Indique

D> e se simplifica para liegar a ios casos 11 y 1.2 y que errores producen las
- { simplificaciones. - o

2’ Un intercambiador de calor posee 100 tubos vertlcales de acero comerclal (dl 25
: -mm, L = 4 m) por los que circula un caudal @ =80tn/h de agua fe = 30 oC, ts = 80
st oC) sise emplea para calefaccion vapor saturado de Tv = 160 oC estime:
‘/2 1 Caudal de vapor necesario si este condensa totalmente. en
+2:2 ldem si sale «con un titulo X = 10 %.

"2 3 AP del agua en Ios tubos Para elio mdnque claramente el balance que utnllza
hipotesis, coeficientes, accesorios que con3|dera etc, ... . i

. 2.4 Altura de la bomba necesario sin = 065, f\; Re&ul W{-ﬂ Mb" (.J{)Lgf .




